A B | C D | E F G | H | ) K
1 RIFERIMENTI MISTI TAVOLA PITAGORICA

2

3 7l s 3 L 6 7 8 S 10
4 1 1 2 3 5 7 10
5 2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
6 3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
7 4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
8 5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
9 6 6 12 18 24 30 36 a2 48 54 60
10 7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70
11 8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80
12/ 9 9 18 27 36 as 54 63 72 81 90
13 10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

A B c | o £ . G Hoo ) K
1 |RIFERIMENTI MISTI TAVOLA PITAGORICA
2
3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
4 1 =A4*B3 =A4*C3 =A4*D3 =A4*E3 =A4*F3 =A4*G3 =A4*H3 =A4*13 =A4*13 =A4*K3
5 2 =A5*B3 =A5*C3 =A5*D3 =AS5*E3 =A5*F3 =A5*G3 =A5*H3 =A5*13 =A5*13 =A5*K3
6 3 =A6*B3 =A6*C3 =A6*D3 =AG*E3 =A6*F3 =A6*G3 =A6*H3 =A6*I13 =A6*13 =A6*K3
7 4 =A7*B3 =A7*C3 =A7*D3 =A7*E3 =A7*F3 =A7*G3 =A7*H3 =A7*13 =A7*)3 =A7*K3
8 5 =AB*B3 =AB*(C3 =AB*D3 =AB*E3 =AB*F3 =AB*G3 =AB*H3 =AB*I3 =AB*)3 =AB*K3
9 6 | =AO*B3 | =AQ*C3 | =AO"D3 | =AO*E3 | -AO*F3 | =AO*G3 | =AO*H3 | =A9%3 | =A9%)3 | =-A0*K3
10 7 =A10*B3 | =A10*C3 | =A10*D3 | =A10E3 | =A10*F3 | =A10*G3 | =A10*H3 | =A10%13 | =A10%J3 | =A10%"K3
11| 8 | =A11%B3 | =A11C3 | =A11*D3 | =A11°E3 | =A11°F3 | =A11*G3 | =Al1*H3 | =A11*I3 | =A11%J3 | =A11°K3
12| 9 | =A127B3 | =A12*C3 | =A12*D3 | =A12°E3 | =A12°F3 | =A12*G3 | =A12*H3 | =A12*13 | =A12*)3 | =A12°K3
13 10 | =A13"B3 | =A13'C3 | =A13*D3 | =A13"E3 | =A13"F3 | =A13"G3 | =A13*H3 | =A13"13 | =A13")3 | =A13"K3

# Cosanotiamo?
# Che cosa rimane costante in tutte le celle?

Restano costanti la colonna A del primo riferimento e la riga 3 del secondo, quindi
possiamo scrivere in B4: =SA4*BS$3 ... e trascinare verso destra lungo la riga e poi git
per tutte le altre righe.
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3 1 2
4 1

5 2 4
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